‘:h So sanh phan s6 véi s6 thap phan véi dong s Ho va Tén:

Sir dung day s6 dé giai quyét tirng van dé. Cau tra loi
A A \ 7 2 2) X oA N , 1
SO tién nao 16n hon, /9 hay 0,36? SO tién nao 1én hon, /3 hay 0,43? |
0 1 0 1
l | | | | | | | | | | | | ] 2
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
3.
4.
A LA \ r 1 A oA \ 7 2
So tién nao 16n hon, /5 hay 0,35? So tién nao 16n hon, /8 hay 0,36?
5.
0 1 0 1
l | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 6
7.
8.
P 4 Lo 3
S6 tién nao 16n hon, /6 hay 0,577 So tién nao 16n hon, /9 hay 0,15?
0 1 0 1|°
l | | | | | | | | | | | | | | | ]
| | | | | | | | | | | I | | | | | | | | | |
10.
7 Lo 3 8 Lo 3
) 35 tién ndo 16n hon, /4 hay 0,497 ) 84 tién nio 1ém hon, /5 hay 0,712
0 1 0 1
l | | | | | | | | | | | | | ]
| | | | | | | | | | | I | | | | | | | | | |
A L0 A \ r 1 10) YN N , 6
SO tién nao 16n hon, /2 hay 0,647 SO tién nao 16én hon, /9 hay 0,527
0 1 0 1
| | | | | | | | | | | | ]
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
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So sanh phan so v6i sO thap phan v6i dong so Ho va Tén: L0l gial
Sir dung day s6 dé giai quyét tirng van dé. Cau tra loi
A A \ , 2 A oA \ , 1
SO tién nao 16n hon, /9 hay 0,36? SO tién nao 1én hon, /3 hay 0,43? . 0.36
9
1 2 3 4 5 6 7 8 1 2
0 3 39 3 3 3 3 9 39 1 0 3 3 1 0.43
L o L 1 1 1 1 1 | | I
———‘o——"+—"—""— Fr—T——7F1T—71 ||2 >
10 20 30 40 50 .60 .70 .80 .90 10 20 30 40 50 .60 .70 .80 .90
3 0,35
4 0,36
A LA \ r 1 4) A LA \ Je 2
SO tién nao 16n hon, /5 hay 0,35? SO tién nao 16n hon, /8 hay 0,36? 4/
12 3 4 12 3 4 5 6 7 5 6
0 5 5 5 5 1 0 ¥ % % % % % % 1 3
| | | | I L1 L1 1
Fr——Tot+—F—"F+—T11 F—Tor—F——F—+—""7"1 | /9
10 20 30 40 50 .60 .70 .80 .90 10 20 30 40 50 .60 .70 .80 .90
7 0,49
. X 3 0,71
S4 tién nao 16n hon, /6 hay 0,57? S6 tién nao 1én hon, /9 hay 0,15?
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0,64
0 6 6 6 6 6 1 0 9 9 9 9 9 9 9 9 1 p
| | | | | I L la | N N B
F——r—terér——1 e o e e e R /.
10 20 30 40 50 .60 .70 .80 .90 10 20 30 40 50 .60 .70 .80 .90 10. 9
7 LA s 1 3 8 A LAy 1, 3
) S6 tién nao 16n hon, /8 hay 0,49? ) So tién nao 16n hon, /5 hay 0,71?
2 3 4 5 6 7 1 2 3 4
0 T T % % % % 3% 1 0 5 5 5 5 1
L1 | | | | I
—Ttrr—e———17—"— Fr——T—"F—T%—91+—"1
10 20 30 40 50 .60 .70 .80 .90 10 20 30 40 50 .60 .70 .80 .90
A oA 1g 1 10) ... . 6
SO tién nao 16n hon, /2 hay 0,647 SO tién nao 16én hon, /9 hay 0,527
1 1 2 3 4 5 6 7 8
0 2 1 0 3 39 39 3 3 3 9 39 1
| | N PN L 1
F——T—T%—ToT—— ——T—T"rr——r
10 20 30 40 50 .60 .70 .80 .90 10 20 30 40 50 .60 .70 .80 .90
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